

ЮВІЛЕЙ ВЕТЕРАНА-ВИЗВОЛИТЕЛЯ



Дев'ятого жовтня ветеран Великої Вітчизняної війни, визволитель Андрушівки від німецько-фашистських загарбників, Почесний громадянин нашого міста Іван Іванович Шломов святкував свій 90-річний ювілей.

Славний бойовий і трудовий шлях пройшов цей шанований усіма чоловік, про що свідчать численні нагороди на грудях. Аби привітати ювіляра з визна-

чною датою, до нього в гості завітали голова райдержадміністрації Б. В. Мазур, голова районної ради О. В. Мельник, міський голова В. І. Бойко, член президії районної ради ветеранів Р. Ф. Ковтун та друзі-ветерани Й. В. Лоханський, К. М. Никипорець. Вони зичили Івану Івановичу міцного здоров'я, довголіття, вручили йому квіти і подарунки.

Фото **Валентини ВАСИЛЮК**



14 жовтня святкує свій ювілей **СТОЦЬКИЙ Валерій Владиславович**

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого свята. Нехай завжди Вас супроводжує удача, постійно зігриває тепло людської вдячності, а будні і свята наповнюються радістю, світлом та любов'ю рідних і близьких.

**Добрий майстер у роботі
І порадинок у житті,
Ви розрадите в скорботі,
Не забудете в біді,
Порадієте на святі,
Не останній - за столом,
І на дружбу Ви багаті,
До людей Ви - лиш з добром,
З ювілеєм Вас вітає Весь наш дружний колектив,
Працьовиті, гарні, мужні будьте Ви ще повні сил!**

З повагою колектив КП "Комсервіс"



9 жовтня відзначив своє 50-річчя люблячий син, коханий чоловік, турботливий татусь та брат **САПОЖКО Вячеслав Вікторович**

**Наш славний та рідний,
Найкращий у світі,
З тобою нам завжди
Затишно і світло,
Ти гарний господар і батько чудовий,
Даруєш турботу і море любові.**

**Хай щастя приходить і летить рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує щасливі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!**

З любов'ю та повагою мама, теща, дружина, діти, невістка, онук Ярослав, родини Сапожків, Чаїнів, Бойків.



Вшанували поштовиків

Щодня тисячі людей користуються послугами поштового зв'язку, а пенсіонери звалили, що окрім газет, журналів та пенсій листоноші принесуть їм додому ще й товари першої необхідності. Люди шанують листонош, цінують їх працю за те, що, незважаючи на погодні умови, вони щодня поспішають до своїх клієнтів, виконуючи їх замовлення. 30 вересня стартувала передплата кампанія-2014. Саме від листонош залежить якісне й оперативне її проведення, адже вони не лише допомагають оформити передплату, а й рекомендують людям те чи інше видання.

9 жовтня в Житомирі відбулися урочистості з нагоди Всесвітнього

дня пошти, де представників з усіх районів області вітали заступник голови обласної державної адміністрації Дейсан М. М., заступник голови обласної ради Чигир М. А., Житомирський міський голова Дебей В. М., директор Житомирської дирекції УДППЗ «Укрпошта» Нечипорук О. С. Вони адресували поштовикам слова щирої вдячності за старанність, вчасне виконання поставлених завдань.

За невтомну, багаторічну працю працівникам поштових відділень були вручені грамоти, подяки та грошові винагороди. Листоноша з Гальчина Ж. В. Рубашевська також була удостоєна високої нагороди.

Марія **ОЛЕКСЮК**

У нас в районі стало гарною традицією відзначати День дошкільника. Це дань особливої уваги тим, хто виховує і кого виховують в дитячих садках.

Нещодавно на базі Андрушівського ДНЗ "Дюймовочка" від-

Їх об'єднує любов до дітей

рації С. І. Сословська та міський голова В. І. Бойко, які щиро вітали присутніх з професійним святом, зичили успіхів, наголошували на тому, що дошкільна уста-

кам були вручені подяки за багаторічну працю, творчу активну позицію, пам'ятні подарунки, букети осінніх квітів.

Приємні хвилини естетичної насолоди при-

сутні отримали від пісень та танців у виконанні вихованців та працівників дошкільних навчальних закладів міста. В залі лунали вірші, жарти, сміх, проходили цікаві конкурси. Виступаючи згадували різні ситуації, що траплялись з ними за роки роботи в дитсадках, ділились думками про особливості своєї професії, бажали успіхів молодим колегам.

Олена САПОЖКО, методист відділу освіти райдержадміністрації

Фото **Валентини ВАСИЛЮК**



булося свято "На осінньому перехресті", де вшанували ветеранів, які працювали в дошкільних закладах району.

На нього завітали начальнік відділу освіти райдержадмініст-

нова - це особлива країна із власними законами, філософією та традиціями і педагоги мають усвідомлювати ступінь відповідальності перед дітьми, батьками, колегами. Ветеранам-дошкільни-

кам про особливості своєї професії, бажали успіхів молодим колегам.

До 70-річчя визволення Андрушівщини від німецько-фашистських загарбників ІЩЕ ОДИН НАШ ЗЕМЛЯК-ГЕРОЙ

Серед більшості андрушівчан, як і у владних структурах, весь час існувала загальновизнана думка, що серед Героїв Радянського Союзу є п'ять уродженців нашого району: **Й. Д. Козлов з Нехворощі, Л. М. Маргулян - зі Старої Котельні, В. М. Мельник - з Іванкова, С. В. Савчук - з Глинівець і П. С. Федорчук - з Івниці.** Вдячні земляки увіковічили пам'ять про них, встановивши бронзові погруддя на Алеї Слави у міському парку.

Та раптом в матеріалах до 90-

Історія

річчя утворення району читаю, що у нас не п'ять, а шість Героїв Радянського Союзу: до вищезазначених додався **Анатолій Олексійович ЧЕПУРЕНКО** з Червоного. Оскільки в Інтернеті фактично на всіх Героїв Радянського Союзу вміщено біографічні довідки та інші матеріали, я відкрив сторінку Чепуренка. Там зазначається, що він народився в 1915 році в місті Казань в робітничій родині; у 1936 році був призваний до лав Червоної Армії, закінчив полкову школу молодших командирів і Казанське танкове училище; брав участь у радянсько-фінській війні і описується його бойовий подвиг, за що йому Указом Президії Верховної Ради СРСР від 21 березня 1940 року було присвоєно звання Героя Радянського Союзу. І ні слова про Червоне чи взагалі про Житомирщину.

Шукаю інші матеріали. В офіційному повідомленні полковника Панченка - начальника штабу 32 гвардійської танкової бригади 5-ї танкової армії 1-го Прибалтійського фронту, в якій командиром 3 танкового батальйону був Анатолій Олексійович, про поранення і смерть 22 січня 1945 року Героя Радянського Союзу Чепуренка А. О. вказується, що він народився в Бердичеві, призивався в армію Московським міським військкоматом, що в Москві проживає його дружина Климашевська Є. С. (Центральний архів Мі-

ністерства оборони СРСР, ф.33, оп.11458, спр.743). Це повідомлення наводить на думку, що сам Анатолій своїм товаришам для ясності не говорив, що він народився в с. Червоне Солотвинської волості такого-то повіту (хто там чув про такі?), а що він з-під Бердичева. А на фронті уточнювати документи просто не було змоги, і записали, що він народився в Бердичеві.

Щоб прояснити ситуацію, звернувся до відомого краєзнавця, колишнього секретаря парткому Червононенського цукрокомбінату В. Г. Гребенюка. Той повідомив, що підтвердити чи спростувати те, що Чепуренко народився в Червоному, він поки що не може. А те, що герой працював в Червононенському радгоспі, то це достовірно. І Василь Григорович зачитав замітку з газети "Соціалістичний шлях" за 18 липня 1940 року. В ній повідомлялось, що в Червоному відбувся мітинг робітників і службовців цукрокомбінату з приводу приїзду в гості колишнього робітника радгоспу, Героя Радянського Союзу А. О. Чепуренка. Мітинг відкрив секретар парторганізації комбінату Денисюк, надав слово Анатолію Олексійовичу, який скромно розповів про свій подвиг.

Виходячи з усього сказаного, було б дуже приємно, аби громадськість та й селищна рада Червоного все ж таки уточнили, чи народився герой в їхньому краї. Можливо, знайдуться якісь документи, або ще живі старожили, що пам'ятають, де проживала родина Чепуренків, про його навчання в школі, роботу в радгоспі тощо. А по-друге, навіть за цих обставин слід вважати А. О. Чепуренка нашим земляком, а відповідно і шостим Героєм Радянського Союзу. А раз так, то слід подбати про те, щоб і його бюст стояв на Алеї Слави.

Петро МИХАЙЛЕНКО, почесний громадянин міста і району

Внесення змін до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік Андрушівської районної державної адміністрації

№ з/п	Вид	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття	Строки підготовки	Підрозділ, відповідальний за розробку	Примітка (спосіб оприлюднення тощо)
1.	Проект розпорядження	Про затвердження Положення про Андрушівський Центр надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації	На виконання вимог Закону України "Про адміністративні послуги"	Жовтень	Відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації	Проект буде оприлюднено на веб-сайті райдержадміністрації http://andrda.gov.ua/ в розділі "Адміністративні послуги"
2.	Проект розпорядження	Про затвердження Регламенту Андрушівського Центру надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації	На виконання вимог Закону України "Про адміністративні послуги"	Жовтень	Відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації	Проект буде оприлюднено на веб-сайті райдержадміністрації http://andrda.gov.ua/ в розділі "Адміністративні послуги"

Повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів, аналіз регуляторного впливу до проектів розпоряджень голови Андрушівської районної державної адміністрації "Про затвердження Положення про Андрушівський Центр надання ад-

міністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації" та "Про затвердження Регламенту Андрушівського Центру надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації" буде розміщено на веб-сайті Андрушівської

райдержадміністрації (<http://andrda.gov.ua/>) в розділі "Адміністративні послуги".

Станіслав ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ, начальник відділу економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації